
Referat fra HB‐møde i Østerlars Sport mandag den 28. april 2025. 

Fremmødte: Allan, Finn A., Mikael, Ege, Laila, Tina 

Afbud: Kenn 

        DAGSORDEN   

1  Godkendelse af referat fra 
sidst 

OK 

2  Nyt fra formanden  ‐ Vil gøre opmærksom på, at kan man som repræsentant for sit udvalg ikke 
komme til HB‐møde, skal man sende en anden fra udvalget, som kan fremlægge 
for udvalget. Akut afbud med kort varsel  er acceptabelt. 
 
‐Der er sendt mail ud  til udvalgene vedr. tilbud fra Østifterne.  
I 2025 fejrer Østifterne 25 års jubilæum som uddelende forening.  
Der er mulighed for at ansøge om tilskud til et arrangement for alle frivillige i en 
særlig jubilæumspulje i anledning af fondens 25‐års jubilæum.  
Hver repræsentant for udvalgene  er  bedt om, at snakke med udvalget om hvad 
et arrangement kan være, og komme med forslag ved næste HB‐møde. 
Puljen er åbnet for ansøgninger, og er åben til 31/12. Men er pengene brugt 
forinden lukkes der for ansøgninger. 
 
‐DGI Bornholm ‐ Tjen penge på sommerferieaktiviteter er sendt ud til alle 
udvalgene. Der gives 2.000 kr. for hver aktivitetsdag i sommerferien med 
minimum 3 timer. Tilmelding senest tirsdag den 27. maj kl. 12.00. 
 

3  Nyt fra kasserer  Fin kassebeholdning.  
 

4  Nyt fra udvalgene 
 

Atletik:  
‐Cross Island er afviklet med 4 deltagere på forskellige distancer. 
‐1 deltger har deltaget i kort cross Bornholmsmesterskaberne.   
 
Festudvalget:  Intet nyt  
 
Fodbold: 
‐Der resterer en kamp i gruppens indledende spillerunde. Er sikret en placering i 
top 4, hvilket betyder, at der spilles med om at vinde serie 3. 
‐Deltaget i Bornholms pokalturnering ‐røj ud i første runde mod Hasles 
førstehold. 
‐Trænet en gang om ugen indendørs i vinter. Udendørstræning er begyndt med 
god tilslutning til kampe og træning. Det er et hold med et godt sammenhold. 
‐Købt nye bolde med puljemidler fra Beof. 
‐Min købmand har sponsoreret pølser m.m. til fodboldkamp. 
 
Gymnastik:  
‐Færdige med sæsonen. 
‐Der skal søges tider i gymnastiksalen inden 1. maj. 
 
Skydning:  
‐Lavet samarbejde med Børne‐ og familiehuset. Et forløb over 4 uger, som starter 
på onsdag. 
‐Onsdag skal der hentes penge hos Beof, som blev bevilliget fra god energi 
puljen. 
‐Har fået sponsoret lys inde på 100m banen fra Nielsen EL. 

5  Hjemmesiden  Bent har ønsket at stoppe. Allan Hallin har overtaget stadig med støtte fra Bent. 
Fremover er det Allan der skal sendes  til, når man har noget der skal ind på 
hjemmesiden. 



 

6  Sponsorer 
 

Allan spørger Min købmand om Camilla vil købe et sponsorat på hjemmesiden. 

7  Mulighedernes land  Der er gennemgang af trampestierne mandag den 16. juni kl. 17.00 fra 
klubhuset.  
Kenn skal undersøge hvor mange remidier der skal burges til  reparation af broer 
m.m., og om der kan nås noget samme dag. 
Tina sørger for mad. 

8  Klubhuset 
 

Intet nyt. 

 9  Conventus  Intet nyt. 
 

10  Genbrugsbutikken   
Østerlars Sport   

‐Der har været fin omsætning de første 7 dage butikken har været åben. 
‐Der er kommet skilt, som meget snart vil komme op på vægggen ud mod gaden, 
samt et skilt til at sætte på et tøjstativ, som så køres ud foran butikken, så det 
kan ses, at der er åbent i butikken. 
‐Overskuddet skal gå til velgørende formål. Hvad det skal være, skal Hb finde ud 
af. 
‐Vi har fået en tøjcontainer fra Lennart Ipsen, som skal repareres lidt. Den står 
efter aftale med Butikshuset ved siden af flaskeautomaten. 
‐Allan laver en facebookside, hvor der kan være oplysninger med åbningstider 
m.m.. 

11  Konstituering af udvalgene.    Ændringer i fodboldudvalget skal sendes til formanden. 
 

12  Loppemarked 2025 
Lørdag den 5/7 kl. 10.00. 

Arbejdsgang er gennemgået. 
For at fordele arbejdsopgaverne lidt ud, så er det i år hvert udvalg, der sørger 
for, at komme ud og spørge deres medlemmer, om at hjælpe til. 
Tina sender fællesmail ud til alle, med info om, hvornår loppemarkedet er, og 
hvornår der er brug for hjælp. Samt at man vil blive kontaktet af det udvalg, hvor 
man er aktiv for nærmere aftale. Man kan også melde tilbage til sit udvalg.  

13  Land møder By 2025 
Lørdag den 26/7 kl. 10 ‐ 16.  
Efterfølgende  Byfest på 
legepladsen fra kl. 18.00. 

Afventer møde i morgen den 29/4. 
Vi er spurgt om vi kan stille med skydetelt, gymnastik og fodbold. 
Åbningstiden i Genbrugsbutikken skal også være kl. 10 – 16 denne dag. 

  Evt.   

  Næste møde  Mandag den 2. juni – omhandler kun loppemarked. 

Referat: Tina Hansen formand.ob9kreds@gmail.com 


